
そう思う ややそう思うあまり思わないそう思わない
学校教育目標 52 40 6 2
楽しく学校に通う 61 35 3 0
挨拶 33 54 11 2
友人関係 47 50 2 1
一生懸命学習 46 44 10 0
学習が身についている35 53 11 1
本をよく読む 21 26 39 13
家庭学習の習慣がある32 55 13 0
決まりを守ろうとする50 47 3 0
進んで掃除や片付け37 47 14 1
健康体力づくりに留意35 46 16 3
学校のことを話す38 45 15 1
早寝・早起き 42 38 19 1
朝ごはん 80 13 6 0
好き嫌いない食事37 33 27 4
基本的生活習慣指導48 50 3 0
いじめのない学校づくり41 51 8 0
分かりやすい授業をする46 49 4 0
一人一人を大切にした学習指導43 50 6 1
読み聞かせを大切にした指導46 46 7 1
教育相談の充実 43 44 12 1
地域の人材と連携した教育42 47 10 0
安全防犯対策への配慮45 45 8 2
のだ教育の日認知度33 25 21 21
学校からの情報発信54 41 5 0
参観などの学校公開46 48 4 1
行事で成長を支える51 46 3 1
学習塾への通塾度28 0 0 72
スポーツや芸術等の習い事58 0 0 42
携帯電話・スマホ32 0 0 68
学校緊急メールの登録度99 0 0 1
ホームページの閲覧頻度2 6 42 49
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